

NOTĂ

Pe lângă articolele incluse în sumarul prezentului volum, la cea de a V-a Sesiune Științifică de comunicări a Muzeului Național de Istorie au mai fost prezentate și următoarele comunicări :

LA ȘEDINȚA PLENARA : prof. dr. Ștefan Ștefănescu — „Istoria României — coordonată a ideologiei Partidului Comunist Român“ ; conf. dr. Iulian Cârțână — „Activitatea internațională a Partidului Comunist Român“.

La SECȚIA I-a : dr. Tiberiu Bader, de la Muzeul Județean Satu-Mare — „Reflecții asupra epocii bronzului din nord-vestul României. Dezvoltarea etnică și istorică“ ; Alexandru Toma Nemoianu, de la Muzeul Național de Istorie — „Descoperiri post-romane în castrul de la Micia“ ; dr. Alexandru Popa, de la Muzeul Județean Alba — „Un interesant fragment de inscripție onorifică descoperit la Alba-Iulia“ ; dr. Doina Benea, de la Muzeul Banatului, Timișoara — „Ateliere ceramice romane la Tibiscum în sec. III—IV e.n.“ ; Ștefan Burda, de la Muzeul Național de Istorie — „Considerații cu privire la obiectele din necropola voievodală de la Curtea de Argeș“ ; Aurora Anghel, de la Muzeul Național de Istorie — „Știri despre țările române într-o scurtă cronologie turcească tipărită în 1604“ ; Olimpia Guțu, de la Direcția Generală a Arhivelor Statului, București, — „Reconstituirea actelor de proprietate în cancelaria domnească de la începutul sec. al XVII-lea“.

La SECȚIA a II-a : dr. Vasile Novac, directorul Complexului muzeal Golești, jud. Argeș — „Date noi despre Grigore Bengescu II în lumina unor scrisori inedite aparținând unor personalități ale vieții culturale românești“ ; Virgiliu Z. Teodorescu, de la Direcția Generală a Arhivelor Statului, București, — „Recunoașterea internațională a operei lui Vasile Alecsandri“ ; Cristian Păunescu, de la Muzeul de Istorie a Municipiului București — „Tradiții culturale bucureștene în cadrul mișcării muncitorești la sfârșitul sec. al XIX-lea“ ; Ștefan Hurmuzache, de la „Revista arhivelor“ — „Ideea de permanență și continuitate la români reflectată în documente externe“ ; dr. Ion Calafeteanu, de la Institutul de studii istorice și social-politice de pe lângă C.C. al P.C.R. — „Socialiștii români și conferința de pace de la Paris (1919—1920)“.

La SECȚIA a III-a : dr. Augustin Deac, de la Institutul de studii istorice și social-politice de pe lângă C.C. al P.C.R. — „Evoluția programelor partidului clasei muncitoare din România“ ; Tatiana Bădescu, de la Muzeul Național de Istorie — „Din activitatea Partidului Comunist Român în anii 1934—1937“ ; Virgil Tatomir, de la Filiala Arhivelor Statului Municipiul București, — „Din lupta organizației P.C.R. din județul Prahova împotriva dictaturii militare-fasciste în perioada anilor 1940—1944“.

Textele comunicărilor sus-menționate nu sînt incluse în prezentul volum întrucît autorii lor fie că le tipăresc în alte publicații, fie că nu le-au definitivat textele și, ca atare, nu ni le-au trimis spre a fi cuprinse aici.